MM275
Ответ: k может принимать значения: 3, 7, 9, 14, 18.
Выберем одну из сторон исходного треугольника ABC, пусть это будет AB. Обозначим четвертую вершину через D, она должна находиться с другой стороны прямой AB, чем вершина C.
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Если снять ограничения: DAC< и DBC<, то при подобии треугольников ABC и ABD точка D может быть расположена 1 способом, если ABC равносторонний, 3 способами, если он равнобедренный, но не равносторонний и 6 способами, если его стороны различны.
Теперь накладываем ограничение на выпуклость четырехугольника ACBD: DAC< и DBC<. Ограничение не выполняется только в случае, если в вершину A или B попадает дважды не острый угол исходного треугольника. Кроме того, после ограничения на выпуклость четвертая вершина не сможет попасть во одну точку при откладывании во вне треугольника от разных сторон. Из сказанного следует следующее количество возможных расположений вершины D, когда она находится с другой стороны от прямой AB, чем вершина C:
	Равнобедренность или равносторонность ABC
	Углы BAC и ABC острые 
	Количество положений D, противоположенных C

	Равносторонний
	Да
	1

	Равнобедренный, но не равносторонний
	Да
	3

	Равнобедренный, но не равносторонний
	Нет
	2

	Не равнобедренный
	Да
	6

	Не равнобедренный
	Нет
	4


Используя эти данные, получаем случаи:
	Равнобедренность или равносторонность ABC 
	Остроугольность ABC
	Класс k, указано количество положений D с трех сторон

	Равносторонний
	Остроугольный
	3=1+1+1

	Равнобедренный, но не равносторонний
	Остроугольный
	9=3+3+3

	Равнобедренный, но не равносторонний
	Не остроугольный
	7=3+2+2

	Не равнобедренный
	Остроугольный
	18=6+6+6

	Не равнобедренный
	Не остроугольный
	14=6+4+4
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